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無回答

1.2%

《満足していない》

46.1％

《満足している》

46.1％

(n=1,832)

17．たばこマナー 

（１）居住地域におけるたばこマナーの満足度 

◎《満足している》と《満足していない》がともに４割半ば 

 

問４３ あなたは、現在お住まいの地域における路上喫煙やポイ捨て等たばこマナーに満足して

いますか。（○は１つ） 

 

図１７－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域におけるたばこマナーの満足度を聞いたところ、「満足している」（14.2％）と「どちら

かといえば満足している」（31.9％）を合わせた《満足している》（46.1％）が４割半ば、「満足し

ていない」（26.6％）と「どちらかといえば満足していない」（19.5％）を合わせた《満足していな

い》（46.1％）も４割半ばとなっている。（図１７－１－１） 
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図１７－１－２ 居住地域におけるたばこマナーの満足度（地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別にみると、《満足している》は玉川南部で５割半ば、砧南部で５割を超え、砧北部で５割と

なっている。一方、《満足していない》は北沢東部で６割、世田谷東部で５割を超えている。特に北

沢東部は「満足していない」が４割を超え、他の地域より高くなっている。（図１７－１－２） 
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図１７－１－３ 居住地域におけるたばこマナーの満足度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性・年齢別にみると、《満足している》は女性の 70歳代で５割半ば、男性の 10・20歳代で５割を

超えている。《満足していない》は男性の 30 歳代と 40 歳代で５割を超え、男性の 60 歳代と女性の

30 歳代で５割、女性の 10・20 歳代、40 歳代、60 歳代でほぼ５割となっている。（図１７－１－３） 

  


